
Врз основа на член 385,.387  и 388 од ЗТД (Сл.весник на РМ бр.28/04, 84/05, 25/07, 87/08, 42/10, 47/10, 24/11, 166 /12, 70/13,119/13,120/13,38/14и статутот на АД ТРГОТЕКСТИЛ МАЛОПРОДАЖБА-Скопје,одборот на директори на ден 04.10.2014 година објавува
                                                     ЈАВЕН  ПОВИК


За свикување на седница на собрание на акционери во АД  

            ТРГОТЕКСТИЛ МАЛОПРОДАЖБА Скопје.


АД ТРГОТЕКСТИЛ МАЛОПРОДАЖБА СКОПЈЕ со седиште на ул.Борис Трајковски бр.28 објавува дека на ден 29.10.2014  година (среда)со почеток во 16.00  часот  во Скопје на ул.Борис Трајковски бр.28 ќе се одржи седница на собранието на акционери со следниот 

ДНЕВЕН   РЕД


Процедурален дел:

Избирање на претседавач на собранието

Избирање на верификациона комисија

Извештај на верификациона комисија 


Работен дел:

1. Донесување одлука за купување на акции во Југоопрема АД Скопје.
2.Донесување одлука за одобрување голема зделка продажба на  недвижен  имот-деловен канцелариски простор.
3.Донесување  одлука за одобрување голема зделка продажба на стамбен простор.
4.Донесување одлука за купување на канцелариски деловен простор

5.донесување одлука за купување на магацински деловен простор.
6.Донесување одлука за усвојување на правилник за систематизација на работните места во АД Трготекстил малопродажба Скопје. 
Записникот ќе го води Нотар.
Секој акционер кој има намера да учествува на свиканото  Собрание е должен да го пријави своето учество на Собранието најдоцна пред почетокот на седницата на закажаното Собрание.

 На собранието акционерите можат  да учествуваат  лично  или  да овластат полномошник да ги застапува со полномошно.

Секој акционер може да овласти со полномошно свој полномошник на Собранието со давање на полномошно во писмена форма.Акционерот треба во писмена форма веднаш да го извести друштвото за секое дадено полномошно .Акционер кој нема да го извести друштвото за даденото полномошно ќе се смета дека не го дал полномошното.

Полномошникот може да гласа по сопствена определба но секогаш водејќи сметка за интересите на акционерот кој му дал полномошно освен во случај ало полномошното не содржи ограничувања или инструкции за гласање.

Врз основа на член 390 од ЗТД (Сл.весник 28/04,42/10)акционери кои поединечно  или заедно поседуваат 5% од вкупниот број на акции со право на глас  можат да предложат дополнување  на дневниот ред со образложено барање  за вклучување на нови точки во рок од 8(осум) дена од денот на објавувањето на јавниов повик  по електронски пат на e-mail адресата на друштвото maloprodazba@yahoo.com.

Собранието ќе одлучува само за прашањата кои се уредно ставени на дневен ред согласно Статутот  на друштвото и ЗТД.Гласањето ќе се врши на начин определен со статутот и со ЗТД,а врз основа на член 400(Сл.весник 28/04,42/10),  гласањето по точките од дневниот ред  ќе биде јавно освен ако по барање на еден или повеќе акционери кои имаат нејмалку една десетина од вкупниот број на акции со право на глас  се пристапува кон тајно гласање.

Акционерите можат да поставуваат прашања  до друштвото по точките од дневниот ред ,а сето тоа во рок од 8(осум) дена од денот на објавувањето.

Акционерите можат да извршат увид во  во материјалот подготвен  за седницата на собранието можaт да се разгледуваат во просториите на друштвото од 12.00 до 14.00 часот секој работен ден на следната адреса: ул.Борис Трајковски  бр.28 како и на официјалната интернет страница  на друштвото maloprodazba.com  

                                                           АД    ТРГОТЕКСТИЛ МАЛОПРОДАЖБА 

                                                                        Одбор на Директори

